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  "  א1 דיפרנציאלי ואינטגרלי חשבון"מבחן סוף סמסטר ב
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 הנחיות
 .אין להשתמש במחשבון ואין דף נוסחאות .שעות 3בחינה משך ה •
 .אסורה אחזקה של טלפון סלולרי או כל מכשיר אלקטרוני אחר במהלך הבחינה •
 .יחשבו תשובות שיכתבו על מחברת המבחן בלבד •
 .אשר לא נלמדו בקורסמשפטים בואין להשתמש בשיטות  •
  
  
  
  
  

 מבנה הבחינה
 .השאלות 4 כליש לענות על  •
 .100ציונו של תלמיד לא יעלה על  אך 105 וסך הנקודות במבחן הינ •
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  ©כל הזכויות שמורות 
בכל דרך , לאחסן מאגר מידע, לשדר, להקליט, לצלם, אין להעתיק, מבלי לפגוע באמור לעיל

  .חלק שהוא מטופס הבחינה ובין אלקטרונית או בכל דרך אחרת כל תמכניבין , שהיא
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